

НОВОСТЬ
27.08.2018

ЛУКОЙЛ ВЫПУСТИЛ В ЕНИСЕЙ МОЛОДЬ СИБИРСКОГО ОСЕТРА

ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») выпустило в Енисей более четырех с половиной тысяч мальков сибирского осетра, занесенного в Красную книгу России. Зарыбление прошло в акватории Сухобузинского района Красноярского края.

Выпуск мальков осуществляли под контролем представителей Енисейского территориального управления Федерального агентства по рыболовству. По словам специалистов, все особи достигли необходимого размера и веса для выпуска в открытый водоем.

Мальков вырастили на Белоярском рыбоводном заводе в поселке Изыхские копи Республики Хакасия. До места постоянного жительства молодь сибирского осетра путешествовала более 400 км в специальных емкостях. При транспортировке соблюдался кислородный и скоростной режим.